

Первым компьютером, который получил известность и успех был ПК Altair-8080. Данное чудо науки было создано в 1975 году. Все детали напоминали игру «Сделай сам». Набор деталей включал в себя новенький процессор фирмы

Intel

. Компьютер

Altair

-8800 не предполагал ни монитор, ни винчестер с дисководом, ни клавиатуру. Все эти компоненты появились гораздо позднее. А изначально для ввода каких-либо компьютерных программ приходилось щёлкать тумблерами, а для считывания результатов необходимо было следить за светодиодными индикаторами. Что касается объёма оперативной памяти, то она была очень мала – всего 256 байт. Компьютером, наиболее похожим на тот, который стоял почти у каждого дома стал

IBM

PC

. Его выпустили в 1981 году. Вскоре появился рынок

IBM

-совместных компьютеров. Новой ступенькой в развитии компьютеров стала появление в 1993 году процессора

Intel

под маркой

Pentium

. Она и укоренилась под словом процессор. Далее по нарастающей стали появляться всё новые и новые компьютеры. В настоящее время редко встретишь людей, у которых бы дома не было компьютера.

[Компьютерный интернет магазин](#)

для человека стал почти правой рукой. С помощью компьютера мы смотрим кино, слушаем музыку и упрощаем значительную часть нашей работы. Теперь жизнь без этой детали не возможно себе даже представить.